



## Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ, η επιβράβευση και τα συγχαρητήρια

**Π**ριν από λίγα 24ωρα το Πανεπιστήμιο Πατρών ανακοινώθηκε ότι βρίσκεται στην 4η θέση στην Ελλάδα και στην 587η θέση στον κόσμο, μεταξύ συνολικά 12.000 πανεπιστημίων.

Η σχετική ανάρτηση αφορά στην στοχοθεσία που είχε βάλει προσωπικά ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών Χρήστος Μπούρας με την εκλογή του προ διετίας. Τον Οκτώβριο του 2022 στην «Πολιτεία» ο ίδιος είχε πει ότι «υπάρχει ένας σχεδιασμός που στοχεύει στη διεθνή καταξίωση και καθιέρωση του Πανεπιστημίου Πατρών, την κατάταξη σταθερά σε όλες τις διεθνείς κατατάξεις στα πρώτα 1.000, με επόμενο στόχο στα 800 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου».



**Ποσοστό των δημοσιεύσεων του πανεπιστημιακού ιδρύματος της πόλης βρέθηκε στο 10% των περισσότερων αναφερόμενων δημοσιεύσεων σε κάθε επιστημονικό πεδίο στον κόσμο!**

Η επιβράβευση, με τον καλύτερο τρόπο, 21 μήνες μετά την ανάληψη της σχετικής δέσμευσης, με δημόσια μάλιστα δήλωσή-τοποθέτηση, είναι μάλλον δεδομένη για κάποιους... Διότι, πέραν της «Πολιτείας» η οποία παρακολούθησε το θέμα και το προέβαλε μάλιστα, όπως είχε υποχρέωση, στο φύλλο της περασμένης Δευτέρας 22 του μηνός, τη σχετική ανακοίνωση γενικά, Τύπος και Πολιτικοί, υποδέχθηκαν μάλλον χαλαρά! Η θερινή ραστώνη δεν είναι δικαιολογία καθώς το αναβαθμισμένο σε όλα τα επίπεδα

Πανεπιστήμιο της Πάτρας είναι η κορωνίδα της προσπάθειας που κάνει η περιοχή μας για να γυρίσει σελίδα στο μέλλον!

Εξαίρεση στον... κλιάρδο τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίστηκε το θέμα, η Αχαΐη Βουλευτής Χριστίνα Αλεξοπούλου (στη φωτογραφία εδώ με τον Πρύτανη του Π.Π.). Στην ανακοίνωση, τη μόνη που εκδόθηκε μάλιστα για το θέμα, η κ. Αλεξοπούλου επισημαίνει ότι «η ανάδειξη του Πανεπιστημίου Πατρών στα καλύτερα του κόσμου καταλαμβάνοντας την 587η θέση, μεταξύ 12.000 Πανεπιστημίων, αποτελεί μέγιστη επιβράβευση για το περιεχόμενο και το μέγεθος του επιστημονικού του έργου. Είναι μια επιτυχία που επιτεύχθηκε από την εξαιρετική δουλειά του ανθρώπινου δυναμικού του Πανεπιστημίου μας, του διδακτικού προσωπικού αλλά και των φοιτητών του».

Και συνεχίζει με θερμά συγχαρητήρια στον Πρύτανη και βέβαια τους συνεργάτες του, «γιατί ξεπέρασαν κάθε προσδοκία, θέτοντας στόχο τη διεθνή καταξίωση του Πανεπιστημίου Πατρών και ανέβασαν τον πήχη ψηλά με θαυμάσια αποτελέσματα, καλύτερα και από τους αρχικούς στόχους».

«Ως απόφοιτη του Πανεπιστημίου Πατρών, νιώθω υπερήφανη για τη διαρκή ανοδική του πορεία και την καθιέρωσή του στις υψηλές θέσεις της Παγκόσμιας Ακαδημαϊκής κοινότητας και χαίρομαι όταν μπορώ να συμβάλλω έστω και στο λιγότερο στους στόχους του» καταλήγει η Αχαΐη βουλευτής της ΝΔ.

Για την... ιστορία, η κατάταξη κάθε πανεπιστημίου βασίζεται στα εξής τρία κριτήρια:

- Στην απήχηση – ορατότητα (Impact Rank) κατά 50%,

- στο ανοικτό επιστημονικό περιεχόμενο των σπουδών του (Openness Rank) κατά 10% και -βέβαια-

- στην αριστεία (Excellence Rank) κατά 40%. Ποσοστό των δημοσιεύσεων του πανεπιστημιακού ιδρύματος της πόλης βρέθηκε στο 10% των περισσότερων αναφερόμενων δημοσιεύσεων σε κάθε επιστημονικό πεδίο στον κόσμο! Ο δείκτης αυτός προέρχεται από τη SCImago και περιλαμβάνει στοιχεία της πενταετίας 2015-2019 σε 27 διαφορετικά επιστημονικά πεδία.

## ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ



Αλληπάλληλα είναι τα καλέσματα της Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και του Αχαϊκού Συλλόγου Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία καθώς η έλλειψη αίματος και στα δύο μεγάλα νοσοκομεία είναι μεγάλη, σε σημείο μάλιστα να κινδυνεύουν ασθενείς! «Κάνω έκκληση σε όλους τους πολίτες να δείξουμε στην πράξη την κοινωνική μας αλληλεγγύη προσφέροντας αίμα για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών των πολυμεταγγιζόμενων συμπολιτών μας», δήλωσε την Τετάρτη ο Αντιπεριφερειάρχης Χαρ. Μπονάνος, απευθύνοντας πρόσκληση συμμετοχής στην έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία στην πλ. Γεωργίου, αυτή την Τρίτη 30 Αυγούστου 2και ώρες 10:00 -13:00 και 17:30 - 20:30.



### Προνομιακή η πρόσκληση

Εντυπωσιασμένος αποχώρησε από το River Party που έγινε προπαραμονές του Δεκαπενταύγουστου στον Λάδωνα ο Αντιπεριφερειάρχης Φωκίων Ζαΐμης. Καλαβρύτινος στην καταγωγή, δεν τίμησε μόνο... τυπικά την σχετική πρόσκληση του Συλλόγου Λυκουριωτών αλλά διασκέδασε ανάμεσα σε 1.200 συμμετέχοντες που βρέθηκαν εκεί έως πρωίας.

Εδώ τον διακρίνουμε σε στιγμές ευχάριστες, με την πρόεδρο του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κλειτορία Βάσω Παπουτσή (αριστερά) και τον πρόεδρο του Συλλόγου Λυκουριωτών Σωκράτη Μούσιο (δεξιά).



«Πηγές Λάδωνα, ένα μοναδικό μέρος που επιβάλλεται να αξιοποιηθεί με περιβαλλοντική ευαισθησία, να αναδειχθεί και να προβληθεί. Το αυτοσχέδιο αλλά καλά οργανωμένο πάρτι των νέων της περιοχής με την αρωγή του συλλόγου που αγωνίζεται για την ανάδειξη των πηγών συγκέντρωσε κόσμο εκτός από τα γύρω χωριά, από Αθήνα, Καλάβρυτα, Κλειτορία και Τρίπολη!» δήλωσε εντυπωσιασμένος την επομένη ο Αντιπεριφερειάρχης!



### Ενθουσιασμένη

Με τις καλύτερες των εντυπώσεων επέστρεψε πρόσφατα στο κλεινόν άστυ από τα Καλαβρυτοχώρια, η ακαδημαϊκός και πρώην διοικήτρια του ΟΑΕΔ Μαρία Καραμεσήνη. Η κ. Καραμεσήνη επέστρεψε φέτος για τις διακοπές της (9-22/8/2022) στον τόπο καταγωγής της οικογένειάς της, στην Άνω Βλασία. Παρότι η οικογένεια των γονέων δεν ήταν εκεί, βρήκε φιλοξενία και είχε καθημερινή επαφή με τον ντόπιο πληθυσμό, ανθρώπους που ζουν γενικά εκεί απομονωμένοι! Αποχαιρέτησε μάλιστα με τον δικό της ιδιαίτερο τρόπο, ευχόμενη να είναι «γερός σαν τα ψηλά βουνά», έναν 88χρονο, τον Μήτσο Ζάννη οποίος διαφυλάττει Θερμοπόλες στα ορεινά!

**ΠΕΜΠΤΗ 1/9**  
17.00 : ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΟ PARTY ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ DJ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2/9**  
18.30 : ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ PARTY ΜΕ LIVE ΑΠΟ ΤΟΥΣ BÜRGER PROJECT

20.30 : ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ONIRAMA

**ΣΑΒΒΑΤΟ 3/9**  
11.00 – 14.30 : Mr PANOS & JOVOLOS  
14.30 – 16.30 : ANDY S  
16.30 – 18.30 : HEAVY PINS  
18.30 – 20.30 : NICO DIAMANTOPOULOS  
20.30 – 22.30 : Ms LEFKI  
22.30 : CJ JEFF

**ΚΥΡΙΑΚΗ 4/9**  
19.00 : ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΡΙΖΑ ΡΙΖΟΥ

**Heineken SILVER**

**1st OPEN** ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ FORMULA KITE, KITEFOIL & TT:R

**1-4 SEP** ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ & ΜΟΥΣΙΚΟ event στο cape drepano

by **COFFEE ISLAND** and **Tea**

**CAPE DREPANO 2022**  
#capedrepano2022

